



v / Niels Martin Nygaard Nielsen

Maltevang 36

3400 Hillerød

Tlf.: 29 63 80 70

E-mail: [niels.martin.nielsen HYPERSLINK](mailto:niels.martin.nielsen@hyperlink)

["mailto:niels.martin.nielsen@gmail.com"@gmail.com](mailto:niels.martin.nielsen@gmail.com)

www.maltevang.one

Referat af bestyrelsesmøde i grundejerforeningen Maltevang onsdag den 14. april 2021

Til stede: Anne-Marie (#10), Niels Martin (# 36), Michael (# 16), Michael (# 24), Henrik (# 18)

Dagsorden:

1. Igangværende sager:

- a. Status vedr. generalforsamling 2021.
- b. Status vedr. "fremmede" biler på vores parkeringspladser.
- c. Status vedr. Forsegling af asfalt og maling af hvide striber på p-pladser.
- d. Status vedr. GDPR.
- e. Status vedr. haveplanen.

2. Nye punkter på dagsordenen:

- a. GDPR aftale underskrevet med PL.
- b. Landsmøde i PL.
- c. Havedagen 18/4.

3. Næste møde.

4. Evt.

Ad 1a: Status vedr. generalforsamling 2021.

Der var ved dette møde intet nyt omkring ændring af det af regeringen indførte forsamlingsforbud. Da bestyrelsen foretrækker et fysisk møde indendørs (og altså hverken et virtuelt møde eller et møde udendørs), udskydes generalforsamlingen i overensstemmelse hermed.

Ad 1b: status vedr. 'fremmede' biler på vores parkeringsplads.

Der kommer stadig udefrakommende biler og parkerer på den vestlige P-plads i dagtimerne. De opsatte skilte ikke virksomme nok. Bestyrelsen arbejder på at finde et skilt af en passende størrelse og til en fornuftig pris, som kan sættes op på synlige steder, f.eks. på endevæggene af carportene.

Ad 1c: Status vedr. Forsegling af asfalt og maling af hvide striber på p-pladser.

Firmaet, der skal udfører opgaven, har været og kigge den 6. april, de forventes snart at komme med en dato for udførelse af arbejdet. Der vil også blive afmærket parkeringsbåse til syv biler på den vestlige P-plads og fire biler på den østlige P-plads. Bestyrelsen sørge for, at der bliver lidt ekstra plads langs gavlen på carporten ved nr. 18, hvor mange gående passerer dagligt.

Ad 1d: Status vedr. GDPR.

Da grundejerforeningen - for at kunne varetage sine opgaver - er nødt til at opbevare basale oplysninger om medlemmerne (navn, adresse og telefonnummer), skal vi ifølge Persondataforordningen have indgået en aftale (en såkaldt databehandleraftale) med hver enkelt husstand, der bemyndiger os hertil. Bestyrelsen vil lade sig inspirere af den GDPR-aftale, vi netop har underskrevet med PL, jfr. pkt. 2b.

Ad 1e: Status for haveplanen.

Der mangler nu kun at blive plantet ved nr. 8, 10 og 12. Vores gartner Benny kan ikke skaffe grantræer grundet corona. Han forsøger at skaffe nogen til efteråret. Det er det sidste, der mangler af haveplan 2020.

Ad 2a: GDPR aftale underskrevet med PL.

Niels Martin har på grundejerforeningens vegne underskrevet en GDPR aftale (databehandleraftale) med PL. Den lægges på hjemmesiden.

Ad 2b: Landsmøde i PL

Der skal afholdes landsmøde i PL til juni. Niels Martin orienterede kort herom.

Ad 2c: Havedag 18/4.

Anne-Marie havde inden mødet lavet og udsendt et oplæg til opgaver. Bestyrelsen godkendte oplægget og tilføjede, at den nye græsslåningsmaskine skulle gøres klar. Rent praktisk indkaldes der i 2 hold. Der er rigeligt med øl og vand i fællesskuret, så det er ikke nødvendigt at købe ekstra.

Bestyrelsen diskuterede kort græsslåningsplanen. Det er i praksis næsten umuligt at lave en plan, der tilgodeser både de tidligere års indsats og specielle ønsker mht. periode.

Græsslåning kommer i år derfor til at foregå ved, at man bliver tildelt en bestemt uge - kan man ikke på dette tidspunkt, må man selv bytte eller finde en anden løsning.

Der vil blive sat en liste op i skuret, så man kan skrive sig på, når man har udført opgaven.

Ad 3: Næste møde

Næste møde planlægges, når vi ved mere om regeringens genåbningsplaner.

Ad 4: Eventuelt

Vi ser jævnligt håndværkerbiler køre og parkere på stierne. Det er ikke tilladt at køre med bil på stierne. Vi skriver rundt og informerer.

For referatet: Michael (# 24)